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‘Aoxnon 1
Not Beedel 1 Aion ToU GUOTALATOS YioL T Yeovind OTIYWH £ = 3 sec %o apyixéc Tyée
1(0) = 0, y2(0) = 1, y3(0) = 1

dyy

d = Y2 U3
%:—yr% (1)
dys _ _

at 0.51 - Y1 - Y2
‘Aoxnon 2
Na Beedolv or Aoelg tou cuothpatog e Aoxnong 1 yuo ypovixr mepiodo t = 0 sec éwe t = 12 sec xou va

nopacTadolv yeapuxd 6To (Blo yedpnua.

‘Aocxnor 3

No Beedolv ol Moeic e Swpopnnc e€lowong

E:E)y_?) (2)

yio oy ouviixm y(0) = 1 xau ypovixn neplodo tne emhoyc cac. No napactadody ypagxd ol Aoelg

%o oo {Bto ypdpnua vo napactadolv xan ou oxplBelc Moels tne Sapopinhc e€lowonge.

‘Aoxnon 4

No Beedolyv ol Mooelc Tou GUOTALATOS

% =Y2
U2 =1000(1 — y7)y3 —
e apyés ouvifixes y1(0) = 2, y2(0) = 0 yia ypovixt| meplodo t = 0 sec éwe t = 3000 sec. Not

napaotadoly yeapixd ol Moelc o€ 800 EEYmELOTE Y EPHUTA.

‘Acoxnon 5
‘Evag ake&intowtiotic udlog 80 kg néptel and Uog 600 pétpa. Katd v ntddon emtaydveton and tny
dUVan tne PapltnTtag ahAd emiPBpadivetar and to odeintwto. H ntidon tou okedintwtiot neplypdpeto
and TNy e€lowon

y + 2y (4)

m— = —mg+ -

a2 975
, 610U m 1 pdla tou ehelintwtioth (Kg), g n emtdyuvon tne Bopvtntac (m/s?), V n toaydtnta (m) xou y
70 Udoc. H apyud toydtnta tou elvon undév. Na Audel 1 Sropopinr| e€lowomn xar oL Mooels vor napactodoly

Yoopixd.



